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Восьма Всеукраїнська наукова конференція молодих вчених з математики та ф ізики «Актуальні проблеми 
сучасної математики і ф ізики та методики їх навчання». Секція 3. — С. 64.

ДО ПИТАННЯ ФОРМ УВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНІЧНИХ  
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ М АЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ

Г.В. Ткачук
(Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

Умань, Україна)

Система вищої освіти має на меті підготовку висококваліфікованого фахівця в 
обраній сфері діяльності, який, володіючи необхідними вміннями та навичками, зда
тний використовувати їх у майбутній професійній діяльності. В цьому контексті ва
жливим є не наявність певних знань, а вміння їх застосовувати на практиці для 
розв’язання конкретного завдання, що передбачає зміну парадигми вищої освіти із 
знаннєвої в компетентнісну та забезпечує формування ключових компетентностей 
майбутніх фахівців. Плануючи роботу з формування компетентностей, доцільно ви
значити критерії, за якими можна зробити висновок про рівень сформованості тих 
чи інших компетентностей. До складу критеріїв оцінювання рівня сформованості 
інформаційно-технічних компетентностей майбутніх учителів інформатики у про
цесі практично-технічної підготовки доцільно включити такі компоненти [2], [1]: - 
мотиваційно-ціннісний (наявність стійких мотивів до оволодіння технічними зна
ннями, уміннями та навичками, отримання досвіду, удосконалення інформаційно- 
технічних компетентностей тощо); - змістовий (визначає рівень володіння техні
чними знаннями, необхідних для професійної діяльності); - операційно-діяльнісний 
(рівень володіння технічними уміннями та навичками, необхідними для розв’язку 
практично-технічних завдань, технічна грамотність, можливість використання те
хнічних умінь в різних ситуаціях). Таким чином, визначені компоненти дають змогу 
зробити висновок, що інформаційно-технічні компетентності інтегрують знання (про 
закономірності будови та функціонування конкретних технічних пристроїв), уміння 
(використовувати наявні знання для розв’язання технічних задач на рівні своєї про
фесійної кваліфікації), навички (використання, обслуговування, ремонту, комплекта
ції технічного обладнання), здатності (доступно викладати навчальний матеріал, що 
стосується технічної сторони) і виявляються у прагненні і готовності до ефективного 
застосування сучасних технічних засобів та комп’ютерних технологій для вирішення 
завдань у професійній діяльності і повсякденному житті, усвідомлюючи при цьому 
значущість предмета і результату діяльності.
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